



В Воронеже мать предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности малолетней дочери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней уроженки Аннинского района Воронежской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 4 июля 2021 года в вечернее время в съемной квартире на улице Адмирала Чурсина города Воронежа находившаяся в состоянии алкогольного опьянения 21-летняя женщина, не уделяя должного внимания безопасности ребенка, оставила без присмотра в частично наполненной водой ванной свою восьмимесячную дочь, которая, находясь там, утонула. Обвиняемая в этот момент находилась на кухне с сожителем. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть девочки наступила от утопления в воде, осложнившегося асфиксией.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В ходе предварительного следствия обвиняемая полностью признала вину. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров и выемок, иных следственных действий, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу - сообщил руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального управления СК России Матвей Сладких.

Изображения



06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1617102>